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Auszug aus der Niederschrift 
über die  

Sitzung des Gemeinderates Blankenbach 
__________________________________________________ 

 
Sitzungsdatum: Montag, den 24.07.2023 

Beginn: 19:30 Uhr 

Ende: 22:00 Uhr 

Raum, Ort: Bürgersaal Blankenbach, Untere Au 16, 63825 Blankenbach 

__________________________________________________ 
 

 
Tagesordnung: 

Öffentlicher Teil 
 
 
 1 . Genehmigung der Niederschrift zur Sitzung vom 26.06.2023, öffentliche Sitzung 
  
 2 . Zwischenbericht und Haushaltsentwicklung 1. Halbjahr 2023 
  
 3 . Zuschussantrag des Schützenvereins Blankenbach zur Beschaffung einer elektroni-

schen Scheibenanlage 
  
 4 . Zuschussantrag TVB, Sanierung des Sportheimes 
  
 5 . Erweiterung Kindergarten + Feuerwehr Blankenbach; Vergabe der Dachdecker- und 

Spenglerarbeiten 
  
 6 . Verkehrssituation Amselweg: 

- Ergebnis der Geschwindigkeitsmessung 
- Ergebnis Ortstermin mit Polizei 
- Maßnahmen zur Durchsetzung der zul. Höchstgeschwindigkeit 

  
 7 . Weitere Hundestationen im Ortsbereich (z. B. Bereich hinter der Turnhalle, Spielplatz 

Ringstraße, Wiesenweg an der Kahl im Bereich Mühlstraße) 
  
 8 . Haus der Vereine, Vergabe von Elektroarbeiten zur Optimierung der Stromversor-

gungssicherheit bei Festbetrieben 
  
 9 . Bekanntgabe nichtöffentlicher Gemeinderatsbeschlüsse, TOP 9 der Sitzung vom 

26.06.2023: Vergabeverfahren „Verwertung von Grünabfällen“ - Auftragsvergabe 
  
 10 . Informationen an den Gemeinderat 
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Öffentlicher Teil 
 

1. Genehmigung der Niederschrift zur Sitzung vom 26.06.2023, öffentliche Sitzung 
 

Beschluss: 
Die Sitzungsniederschrift über die öffentliche Sitzung am 26.06.2023 wird genehmigt. 
 
Abstimmung: 
 

Ja-Stimmen 11 
Nein-Stimmen 0 
pers. beteiligt 0 

 
 

2. Zwischenbericht und Haushaltsentwicklung 1. Halbjahr 2023 
 
 

3. Zuschussantrag des Schützenvereins Blankenbach zur Beschaffung einer elektro-
nischen Scheibenanlage 

 

Beschluss: 
Aufgrund des vorgelegten Zuschussantrages des Schützenvereins Diana zur Errichtung einer elektroni-
schen Scheibenanlage wird seitens der Gemeinde ein Zuschuss in Höhe von 30 % in 2023 gewährt. 
Der Verwendungsnachweis ist nach Abschluss der Maßnahme durch den Verein gegenüber der Ge-
meinde vorzulegen. Darüber hinaus wird die zukünftige Zuschussgewährung von der jeweiligen Haus-
haltsplanung abhängig gemacht.  
 

Abstimmung: 
 

Ja-Stimmen 11 
Nein-Stimmen 0 
pers. beteiligt 0 

 
 

4. Zuschussantrag TVB, Sanierung des Sportheimes 
 

Beschluss: 
Aufgrund des vorgelegten Zuschussantrages des TV Blankenbach zur Sanierung des Sportheimes wird 
seitens der Gemeinde ein Zuschuss in Höhe von 30 % in 2023 gewährt. Der Verwendungsnachweis ist 
nach Abschluss der Maßnahme durch den Verein gegenüber der Gemeinde vorzulegen. Darüber hin-
aus wird die zukünftige Zuschussgewährung von der jeweiligen Haushaltsplanung abhängig gemacht.  
 

Abstimmung: 
 

Ja-Stimmen 11 
Nein-Stimmen 0 
pers. beteiligt 0 

 
 

5. Erweiterung Kindergarten + Feuerwehr Blankenbach; Vergabe der Dachdecker- 
und Spenglerarbeiten 

 

Beschluss: 
Der Gemeinderat beschließt die Vergabe der Dachdecker- und Spenglerarbeiten für den Kindergarten 
– und den Feuerwehranbau an den günstigsten Bieter, die Fa. Holzbau Ernst GmbH aus Fulda mit 
159.417,85€ brutto. 
 

Abstimmung: 
 

Ja-Stimmen 11 
Nein-Stimmen 0 
pers. beteiligt 0 
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6. Verkehrssituation Amselweg: 
- Ergebnis der Geschwindigkeitsmessung 
- Ergebnis Ortstermin mit Polizei 
- Maßnahmen zur Durchsetzung der zul. Höchstgeschwindigkeit 

 
Beschluss: 
Das Verkehrszeichen „Verkehrsberuhigter Bereich“ am Beginn des Amselwegs wird auf die Höhe des 
Grundstücks Hs-Nr. 4 versetzt. Die Maße des Schildes werden dabei vergrößert und an den neuen 
Standort angepasst. Das VZ „Sackgasse“ soll dabei verbleiben. Zudem wird das Straßennamenschild 
an die bestehende Straßenlampe montiert. Das Zusatzschild „Hier Schrittgeschwindigkeit“ entfällt da-
gegen ersatzlos. Ein Piktogramm wird ggf. zu einem späteren Zeitpunkt auf der Fahrbahn aufge-
bracht. 
 
Abstimmung: 
 
Ja-Stimmen 11 
Nein-Stimmen 0 
pers. beteiligt 0 

 
 
7. Weitere Hundestationen im Ortsbereich (z. B. Bereich hinter der Turnhalle, Spiel-

platz Ringstraße, Wiesenweg an der Kahl im Bereich Mühlstraße) 
 
Beschluss: 
1. Von der Errichtung weiterer Hundekotstationen wird derzeit abgesehen.  
2. Die Hundesteuerbeträge werden zeitnah erhöht.  
3. Der Standort der Station „Kindergarten“ soll zum „Waldfriedhof“ verlegt werden.  
 
Abstimmung: 
 
Ja-Stimmen 11 
Nein-Stimmen 0 
pers. beteiligt 0 

 
 
8. Haus der Vereine, Vergabe von Elektroarbeiten zur Optimierung der Stromversor-

gungssicherheit bei Festbetrieben 
 
Beschluss: 
Der Gemeinderat beschließt die Stromversorgung des HdV zu optimieren. Der Bürgermeister wird 
ermächtigt die notwendigen Arbeiten im Kostenumfang < 2.500 € zu beauftragen.  
 
Abstimmung: 
 
Ja-Stimmen 11 
Nein-Stimmen 0 
pers. beteiligt 0 

 
 
9. Bekanntgabe nichtöffentlicher Gemeinderatsbeschlüsse, TOP 9 der Sitzung vom 

26.06.2023: Vergabeverfahren „Verwertung von Grünabfällen“ - Auftragsvergabe 
 
 
10. Informationen an den Gemeinderat 
 
 
 


